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Značka WIMEX. 
Kód zboží 889-02410220 
Jednotka bal. 
Balení 6 

BIO talíř představuje ideální volbu pro eko-šetrné
servírování – je to jednorázové nádobí vyrobené z bagasy
– zbytku stonků cukrová třtina, který je po extrakci cukru
znovu využit místo hloubení a spalování. Kombinuje
nízkou hmotnost, elegantní design, vysokou pevnost a
hlavně kompostovatelnost, díky čemuž se skvěle hodí pro
ekologicky orientované kavárny, catering, festivaly a
restaurace.

Dostupnost: více>5ks

https://azpapir.cz/manufacturer/wimex
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Popis
Talíře jsou 100 % biodegradovatelné a odpadají po
spotřebě v běžném domácím nebo průmyslovém
kompostu v průměru do 8 – 12 týdnů, aniž by po sobě
zanechaly toxické zbytky nebo těžké kovy. Splňují
evropskou normu EN 13432. Výhody z eko-hlediska: -
Vyrobeno z biomasy na rostlinné bázi – zbytků cukrové
třtiny („bagasy“). - Kompostovatelné v půdě nebo
domácím kompostu. - Snižují množství plastového
odpadu i uhlíkovou stopu. - Chemicky neutrální,
recyklovatelné po rozkladu. Praktické využití v
gastronomii Talíř je vhodný pro použití na: - Horké i
studené pokrmy - Restaurace, fast foody, food trucky -
Catering, firemní akce, festivaly - Eventy s důrazem na
ekologii - Domácí oslavy či pikniky - Je pevnější než
papírové nádobí, neztrácí tvar ani při kontaktu s teplými
pokrmy nebo vlhkým jídlem a nepromastí se. Shrnutí
výhod - Řešení „zero-waste“ – při správném
kompostování se promění na humus. - Praktičnost –
lehký, pevný, odolný mastnotě i vodě. - Přímý kontakt s
jídlem – bezpečný materiál, bez BPA a chemie. -
Odolnost – vhodný pro ohřev v mikrovlnce. BIO talíř z
cukrové třtiny posouvá kategorizaci jednorázového
nádobí směrem k udržitelné gastronomii – představuje
kompostovatelnou, hygienickou, esteticky čistou a
ekologicky zodpovědnou alternativu k plastovým nebo
papírovým talířům. Skvěle zapadne do konceptu „z
farmy na talíř“ a pomůže vaší provozovně splnit i
nejnáročnější ekologické standardy.

Parametry zboží
Průměr (mm) 220 
Materiál Cukrová třtina 


